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AREA  Matemáticas  GRADO  Cuarto  PERIODO  Uno  

DOCENTE  ROSA SAUCEDO    HOJA DE 

TRABAJO No.  
1  

  
CONJUNTO Y LOS NUMEROS NATURALES  

OBJETIVO: comprender el concepto de conjunto y números naturales y su aplicación en la vida cotidiana. 

La palabra conjunto implica la idea de una colección de objetos, que tienen una característica en común. Estos objetos 

pueden ser números, letras, días de la semana, países, alumnos, etc.; y se les conoce como "Elementos del Conjunto".  

1. Completa la tabla: 

 

2. Observa el siguiente diagrama y completa con los símbolos correspondientes: 
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3. Dado el diagrama adjunto, escribe "V" o "F" según convenga: 

 

 

4. Dados los conjuntos: 

 M = {2; 3; 4; 5; 6; 7};  N = {2; 4; 6 ; 7} 

 hallar: M ∪ N y graficarlo. 

  

 A = {1; 2; 4; 5; 8};   B = {4; 5; 6; 9} 

 hallar "A ∪ B" y graficarlo. 
5. Dado el diagrama adjunto, halla lo siguiente: 

 

 

6. Reserve: 

-De 120 amigos que tengo, 92 juegan ajedrez y 32 juegan play station. ¿Cuántos juegan ambas cosas a la vez, si todos 

juegan por lo menos alguno de esos entretenimientos? 

- De un grupo de 100 jóvenes, 65 estudian, 45 trabajan y 25 estudian y trabajan. ¿Cuántos no estudian ni trabajan? 

- De un grupo de 100 estudiantes de primaria se sabe que 70 prefieren Aritmética, 40 prefieren Ciencia y Ambiente y 15 

prefieren Aritmética y Ciencia y Ambiente. ¿Cuántos de ese grupo no prefieren Aritmética ni Ciencia y Ambiente? 

- De 50 niños que asisten al cumpleaños de Martín, 18 reciben solamente sorpresas y 20 solamente globos. ¿Cuántos 

reciben globos y sorpresas? 

Valor posicional: Para representar todas las cantidades con sólo diez dígitos les damos valor según la posición en la que 

estén, por eso hablamos de valores posicionales 
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7. Ubica los siguientes números en el tablero de valor posicional. 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

8. Descomponiendo cada uno de los números anteriores: 

 

 1 010  =       1UM +       0C +      1D +       0U 

 9 163  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 814  =  ____UM + ____C + ____D + ____U  

 7 175  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 162  =  ____UM + ____C + ____D + ____U  

 5 182  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 3 412  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 191  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 5 242  =  ____UM + ____C + ____D + ____U 

 1 120  =   ____UM + ____C + ____D + ____U 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UM C UD

1 010

9 163

814

7 175

162

5 182

3 412

191

5 242

1 120
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9. Completa: 

 

10. Plantea y desarrolla los siguientes problemas, luego marca la alternativa correcta. 

 Se ha importado 734 816 toneladas de arroz de Japón y 184 736 toneladas, de China. ¿Cuántas toneladas de 

arroz se han importado? 

a) 919 551                         b) 919 552                             c) 723 461                    d) 919 321 

 En una semana un centro de reciclaje recolectó 10 964 botellas blancas, 11 396 botellas marrones, 22 765 botellas 

verdes y 4 379 botellas azules. ¿Cuántas botellas recolectó en total? 

a) 49 504                          b) 59 504                                 c) 39 504                       d) 4 950 

 Una textilería fabricó 25 300 chompas, 13 233 gorros de lana, 16 974 guantes y 10 476 chalinas. ¿Cuántas prendas 

hizo en total la textilería? 

a) 15 398                                 b) 45 784                              c) 65 983                 d) 60 983 

 En un platillo de una balanza se tiene 3 500 gr. de arroz y 4 856 gr. de lentejas. ¿Cuánto debo colocar en el otro 

platillo para poder equilibrar la balanza? 

a) 8 476 gr                      b) 8 356 gr                                     c) 7 456 gr                     d) 2 453 gr 

 Un automóvil avanzó 10 250 km y luego retrocedió 1 235 km. ¿En qué kilómetro se encuentra ahora? 

a) 11 485 km                          b) 9 015 km                       c) 915 km                   d) 8 755 k 

Número Se descompone Se lee:

463

1 581

924

302

4 725

907

3 010

1 101

1 217

3 121

1 348

5 119

2 064

7 102

1 581

9 602

400 + 60 + 3 Cuatrocientos sesenta y tres.
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 Si Arturo nació en el año 1 988 y su hermana nació en el año 1 995, ¿por cuántos años Arturo es mayor que su 

hermana? 

a) 14                   b) 13                              c) 8                            d) 7 

11. Resuelve las operaciones  y colorea del mismo color los recuadros que contienen las operaciones y los que contienen 

su respectiva respuesta. 

 

 1 425 x 36 =   186 354    2 958 x 63 = 

 

 2 387 x 27 =   7 294 x 39 =   51 300 

 

 176 398    7 259 x 34 =   589 248 

 

 9 207 x 64 =   284 466    3 529 x 73 = 

 

 246 806    1 982 x 89 =   151 372 

 

 3 692 x 41 =   64 449    257 617 

 
12. Haz la prueba de las siguientes divisiones después de resolverlas. 
 

 a.  b.  c.  
 
 
 
 

 d.          e.              f.   

 

     g.   h.                       i.  

328     5 876     7 4727     4

979     6 9872     9 6804     5

68967 25 96788 87 45679 36
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13. Resuelve las siguientes situaciones. 

 Luisa tiene 300 zanahorias y quiere guardarlas en cajas con 7 zanahorias cada una. ¿Cuántas cajas necesitará? 
¿Cuántas zanahorias le sobrará? 

 Debemos repartir 840 pasajeros en 7 botes. ¿Cuántos pasajeros van en cada bote? ¿Sobrarán pasajeros? 

 Hay 470 bombones y se guardaron en 6 cajas. ¿Cuántos bombones se guardaron en cada caja? ¿Cuántos 
bombones quedaron? 

 Se colocaron en 9 fruteros 750 manzanas. ¿Cuántas manzanas hay en cada frutero? ¿Sobrarán manzanas? 
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